

2020年12月7日
12月10日修改
校长 荒川哲男

年轻人请不要因聚会和卡拉OK使自己的人生前功尽弃！

校长 荒川哲男

大家的心情我很理解。我上学的时候肯定也不会把防疫什么的当回事儿的。但是这种轻忽会带来很大麻烦，有可能因为自己的大意导致爸妈染病去世，可能会很痛苦留下后遗症连路也走不了，可能导致灰暗的人生等等。想到这些是不是会沉默。

千万不要存侥幸心理认为自己不会感染。请切身地为自己想一想。现在不是聚会、唱卡拉ok、打麻将的时候！！



· COVID-19(新冠病毒)造成的**青年(18-34岁)后遗症高达26%**！
持发性肺炎、心肌炎、血管炎造成呼吸困难、倦怠。青年性心梗、脑梗风险增高。
· **家庭内部感染急速增多**。普遍认为主要是无症状年轻人把病毒带回家造成的。
· **重症疾病患者急速增多**。由高龄患者感染的增多导致。
· **医疗面临崩溃**。一旦崩溃，不只新冠病毒患者无法救治，所有就诊人员均无法救治，**死亡人数会急速增多**。

这很恐怖。为解决迫在眉睫的危机，只有所有人切身地控制住自己的行为才可以。只要坚持两周就可以。请在此期间内避开与人的密切接触！

【文献】

1. 新冠病毒诊疗手册第3版。厚生劳动省“诊疗手册检讨委员会”（2020年9月4日发刊）

★吉村知事称大阪府已经进入红色地带（红灯），于这个月3号发布了“医疗非常事态宣言”，要求大阪府民15号之前避免不必要不紧急的外出。

上述校长寄语第 14 报原版的补充和修改之处

我在第 14 报校长寄语中把“课外活动认定为《不必要不紧急》事项”，很多同学向我表达了这一措辞“不合适”，我才认识到这一说法容易招致误解。

“不必要”在字面意思上是不需要的意思，“不紧急”有“日后再做也可以”的意思，这一措辞把大家用宝贵的大学时光参加的课外活动说成不必要不紧急，伤害了大家积极参加课外活动的感情，可能让大家感到很难过，我对此感到抱歉。

但我用这两个措辞并不是只想限制大家的课外活动。现在疫情下，形容关乎自己和他人性命的一些要求，如“即便有性命危险也必须要做的事情”：去医院看病、买生活必需品等之外，大多会使用“不必要不紧急”这一措辞，我是出于这种考虑用的这一措辞。

我从来没有认为课外活动是“不需要”或者“日后再做也可以”的事情。在入学典礼上我一定会在讲话中强调课外活动的重要性，我也衷心地为我校同学们在课外活动上的风采感到骄傲，并从心底为大家加油，支持大家。

在你们这段无可替代的大学时光中，大学是你们和同伴们一起成长很重要的地方，我深知所有的活动对你们来说是只有一次并且只有当下能做的。

我曾经在市立大学读大学的时候也是通过社团和课外活动积累了很多经验，这些经历也是我人生的养分，对我有很大帮助。

但是，真的是但是，当想到我们需要保全你们、你们的朋友、你们的家人、以及通过各种方式同你们接触的社会上的所有人的生命和健康的时候，作为学校、作为校长，不得不对你们在一定时期内做出“停止（需要当面进行的）课外活动”的决定。

在考虑所有人的生命和健康的前提下，尽管现在条件不是很允许，我们会倾尽现在的所有帮助和支持大家，致力于解决大家所期待的学生生活中的困难，回应大家对大学生活的期待。

大家想必对于自己的学生生活、学习生活、交友、就业、感染等情况怀揣各种不安。大阪市立大学会站在大家这边倾听各位同学的心声，请大家不用犹豫有任何情况都可以咨询下列窗口。

2020年12月10日

荒川哲男

学生咨询窗口（仅限校内）→ <https://www.portal.osaka-cu.ac.jp/ja/ocu/s7ummo/to70z>